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OcHoBHble 0603Ha4YeHUAa

NHAeKc «1» COOTBETCTBYET BEPXHEMY C/I0H0 — BOAE, «2» — HUMKHEMY C/100 — OMO/I3HIO.

H - I'I'Iy6l/1Ha AHa, NONO0XNUTE/IbHAA

U, — ckopocTb i-ro cnos,

hi — TO/IWMHA i-ro Cnoa,

g, = hiui — NOTOK B i-OM C/10€,

L5 — NNOTHOCTb i-ro c/oA.
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BE/IMYUNHA,

n, =h +h,—H -cso6oaHas nosepxHocts,

772 = h2 - H — MNOBEPXHOCTb pasaena AByX XUMOKOCTEU
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OCHOBHble ypaBHEHMA

HennHenHble ypaBHEHMNA ABYXCIOMHOW MEIKOMN BOAbI:
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3aKOH TpeHuA

TpeHne onon3HA 0 AHO BbIYUCAAETCA C/ieayoWmMm obpasom:
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PacCMOTPEHHbIN 3aKOH ABUXKEHUA NPeanonaraeT, 4yTo:

(1) AN HU3KMX CKOPOCTEN ONON3HA (BAN3KUX K HY/IIO) KacaTeNlbHOE HanpAXKeHUe
onpeaensieTca To/IbKO CyXUM TPEHUEM;

(2) ona 6onblKMX CKOpOCTEM ONoN3eHb BeaeT ceba KaK XKMAKOCTb, TO eCTb KacaTesibHoe
HanpAXeHne onpeaensaeTca BASKUM TPEHUNEM;

(3) cuna TpeHMA HanpaBaeHa NPOTUB BEKTOPA CKOPOCTU NPU ABMMKEHUN OMOA3HA U NPOTUB
rpagueHTa AaBNeHMA NPU PaBHOBECUN.



BbluncamTenbHbIN aNroputm
KOHeHHO-pa3HOCTHaFI cxXema C MCKVCCTBEHHOVI BA3KOCTbIO

PasHeceHHan cetka: 77, H,h — B nonyuenbix yanax, U.,0. — B uenbix.
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[locTaHOBKA 3a434U

AKBaTOpMA N HaYaNbHble AaHHble:
- Yron Hak/I0Ha CK/I0Ha 6°

— 0.0008

Lo £ [lAMHA 06nactn 100 m

& MuHumanbHasa rmybura — 0,1 m

A 0 000s MaKkcmmanbHasa mybunHa — 4 m
' | - | . [PaHUYHbIE YCNOBMA ANA BOAbI:

40 a0

|
7 X, m NleBan rpaHuua — ycnosue
_ j\ HenpPoTeKaHUA;
: npaBas rpaHuUa — cBoboaHbIN

NpOXo4, BOJH.

E 004
o 002

bottom, m
gy w ra —_ [==]

ba3oBble 3HAYEeHMA NapaMeTPOB ONO3HA:

* HayanbHoe 3arnybnenune y, =2 m (x4 = 19.5 m) OcHOBHble NnapameTpbl
* InHa ononsHA L =1m 3a/aum:

* Bbicota onon3Ha a = 0,05 m

« OTHOCUTE/IbHAA MIOTHOCTb ONON3HA P, = 1,85 * OTHOCUTENbHAA NIOTHOCTD

ONON3HA
Ba3oBble 3HaYeHUsi MapaMeTPOB TPEHUS:

* Baskoe TpeHue: A,=0 * pasmepbl ON0A3HA
* Cyxoe TpeHue: W=4 m/cek, 6=1,5° * HayanbHoe 3arnybneHue
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Pa3Hble pa3zmepbl ONON3HA

[ToBepXHOCTM:
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Pa3Hble NJ1OTHOCTU
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velocity of CM, m/sec.

Cyxoe TpeHue, napametp W
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CpaBHeHMe NoAXo40B:
MmoJenb TBepaoro onos3HA

d*S
Ps|VF=Fa+Fg+Fb+Fd +F,
S — nyTb, NPOMAEHHbIA LLIEHTPOM Macc OMON3HS,

F, — cuna npucoen. maccel, F, — cuna taxectn, F, —cuna tpenns,

a

Fb — CWJ1a BblTallIKUuBaHNA, Fd — CuJia rmapoanH. CornpoTuBIieHnA.

d?s 1 dsY’
E/Osl T CWIOW)V F — (IOsI _IOW)WgIl _W |:(psl - IOW) I2 T ECdeT}(Ej}

% (O
J' h, (X+ X, — X, (t)) [sin 0(x)—C; cos 6’(x)] dx C,, — koadh. npucoea. macchl

%Oy (1) C, — K03(h. COnpOTHBIeHNs

l,=C, j h2(X+Xco_Xc(t))K(X)dX C,; =tané.

X (t)
| 3 @. — yron TpeHus

(= H 00 1+ H (0] | - C.~C, =10
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XapaKTepPUCTUKU ABUKEHMNA OMNON3HHA

40 60 80 100
position of CM, m X, m

YyepHad JINMHNA — Moderib TBEPOOro OroJi3HA,
KpaCHO-CMHMVI NYHKTUP — MOAeES1b )KUOKOIo Orosi3HA

TpaekTopusi UeHTpa Macc CKoOpOCTb YckopeHue
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[lToBepXHOCTM ONO/I3HA U BOAbI

x.=20.0m X, =40.0m
.
C 0.002 0.002
0001 c [\\ 0001 e
0 =l o -
—H © T T
-0.001 w \U -0.001 w
m -0.002 -0.002
S 005 o . 005 .
T T =1.869 cek. - TBepApIii OMOI3eHL T =22.120 cek. - TBep/Iblii OIOI3EHD
004 .
q) T = 1.413 cek. - KUIAKHE OMOI3HI o0 T = 8.818 cek. - JKHJIKHE OIMOI3HI
Q e o
|_ ol o
< 002 < o002
m 001 001
LD o T T T T T o T T T T T
0 40 80 0 40 80
I X, m g0 X, m
- -1 - -1
g -2 g -2
¥ 53
8, ]
0.0004 0.0004
— —____
0 c 0 £
00004 : -00004 ‘:“’
E -0.0008 m -0.0008 w
-0.0012 -0.0012
SGJ 005 T =2.156 cek. - TBeppbIii ONMOI3EHDL 00 T =25,518 cek. - TBep/iblii OMONI3EHD
T w0 T = 1.855 cek. - JKHIKHE OMOI3HH - T =12.079 cek. - KHAKHE OMOI3HU
q) g 003 £ 003
8 g 002 g 0.0
001 001
O T T T T T o T T T T T
0 40 80 40 80
= X, m e ° X, m
- -1 - -1
£, £,
2, b=
o - o
a, 2,
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XapaKTepPUCTUKU ABUKEHMNA OMNON3HHA

position of CM, m

YepHasi nyHKTUpHasa NuHus — 6a3oBasn mogdens TBepgoro ononsHs (C, = C4= 1),
YepHble KPY>XKWU — MOernb TBEPAOro onon3Ha 6e3 cunsl rugpon. conportusnenus (C, =1, C;=0),

YyepHas crfoLwHasa — MoAenb TBePAOro onosi3Hs 6e3 cusbl rmap. COnpoTUBIIEHUA U MPUCOeAUHEHHON
macchl (C, = C;=0),
KPaCHO-CUHWUIN NYHKTUP — MOAESTb XXUAKOrO OMOM3HS.

TpaekTopus LieHTpa Macc CKopOCTb YckopeHue
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Pe3ynbTaThl

* [locTpoeHa YncieHHasa moaesib ONON3HEBONO
MEeXaHM3Ma reHepaLumm BoJH LYyHaMM Ha OCHOBE
ABYXC/IOMHON MOAENN MENKOW BOAbl.

* [loKa3aHbl 3aBUCMMOCTUN XapaKTEPUCTUK BOJIHOBOTO
npouecca OT OCHOBHbIX MapamMeTpoB 3a4a4u:
NAOTHOCTU U Pa3MepPOB OMNOJI3HA, NapameTpPoB
TPEeHMUS.

* [MpoaeMOHCTPUPOBAHbI PA3INUYNA MeXKAY
noaxoaamm, NpeacTaBAAOWMMM ONON3EHb Kak
XMOKOCTb U KaK TBepaoe Teno.



